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Ata da Reunião da Câmara de Legislação e Normas - CME/AR – 30/04/2021

Aos trintas dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, reuniu-se o Conselho Pleno do
Conselho Municipal de Educação, por meio da plataforma virtual “Google meet”, com a
presença dos(as) conselheiros(as):  Luís Claudio, Eliana  Teixeira,  Gizelly Lisboa,  Maria
Elisa,  Ana  Rosa,  Felipe  Melo,  Sandra  Cardoso  e  Norielem  Martins.  Justificaram  a
ausência os conselheiros Eva Trindade Eva Patricia. O presidente do CME abre a reunião
em segunda chamada às 9h30m, esclarecendo que devido à necessidade de participar de
uma reunião da UNCME não poderá ficar até o fim da reunião e que Eliana representará a
presidência. Mariana solicitou que antes de iniciar a tratar da pauta da reunião pudesse
ser esclarecido sobre o cronograma das reuniões e participação dos conselheiros. Luis
explicou a dinâmica das reuniões das Câmaras e dos conselheiros que participam delas.
Esclareceu que durante a pandemia somente nos casos em que é necessário analisar
documentos ou processos é convocada reunião presencial.  Os presentes passaram a
debater questões relacionadas ao termo “ensino híbrido” disposto no Decreto Municipal
de fevereiro de 2021. Elisa e Ana Rosa deram alguns exemplos das diferentes formas que
as escolas particulares vem encontrando no revezamento entre as aulas presenciais não
presencias. O grupo debateu que é importante considerar que na escrita da Deliberação
deve-se ter cuidado para não padronizar procedimentos e as possibilidades de atuação
das escolas. Outro ponto que se fez referência foi  o tratamento dado  às  expressão,
entendida por  alguns como “,modalidade”  ou como “metodologia de ensino”.  O grupo
definiu que é necessários maiores leituras para tratar do tema para conclusão do texto da
Deliberação. O grupo também deliberou sobre a inclusão da prorrogação dos efeitos da
Deliberação durante o período que durar a pandemia. Falou-se sobre a importância de
participação da SEC na escrita da Deliberação. O grupo agendou as datas das próximas
reuniões: dia 6/5 (quinta-feira) às 16 h para estudo e dia 07/05 (sexta-feira) às 9 h para
análise de processos. Sem mais, a reunião encerrou-se.


